Aidoxtikn twv MaOnpotikov ue TILE 2elioo 1 amo 13

Evdewctikd ®OvALo Epyaciag 1. Emineda kot Evfeieg

OVOLLOTETIDMVULLO: -ttt sireeesee et ssn e e e ne e e s e s mn e e s nn e e ann e e nne e e ne e e nnneennnis

TOEN = TILOL ettt e e s nn e e e e e
HLEPOLINVIO: 11ttt s st e s s e e e e s snnneeas

OJeg o1 epapuoyés mov koAeiobe vo, ypnoiuoroifoete eivor s puopens html, xaz péyovv
oe omoroonmote browser (Mozilla Firefox, Internet Explorer, Google Chrome), xara
rpotiunon Mozilla Firefox, otov omoio tpéyovv ue ueyoivrepn tayivryro.

Kavte KAk 1 avtrypdyte Kot EMKOAANGTE GTOV QLALOUETPNTH TNG TPOTIUNONG GOG TO
URL.: https://www.geogebra.org/m/SUrU4hQB. Biénete £va kOBo 0 omoiog maplotd-
VEL éva “amoxouuo.”’ Tov YOPOL TOV TPLOV OUCTACEMV.

e Mmnopo¥ue va mepiaTpéwovus tov KOPo TomodeTdvToc TO dEIKTN TOL TOVIIKION GE
0TO1OONTOTE onueio ™ 00ovNe, Oyl OU®G TAV® o€ oNUEio 1| GYNUD, GOPOVTOC
apyd, 0e€1d — aploTePd N TAV® — KATWO.

e Me oyetikd yp1yopo cOPGIHO 0S1d — aplotepd 0 KOPOC mEPIoTPEPETAL AVTOUATA
oplovTIo. ZTOUOTALE TNV TEPIGTPOPT| LE VEO KAMK TAv® oTtnyv 006vn.

e Mmnopovue va avéouctmoovue 10 péyebog avTIKEUEVOV TAVE® GTO ENIMEDO UE pO-
Aapiauo. (Yopiopa) g Téve poddag TOV TOVIIKIOD

o MmopOoVLE VO HETAKIVGOVUE 0PILOVTIA TOVTOYPOVO OAO, TO AVTIKEILEVA [LE TTOLTT)-

uévo 1o minktpo | Sift | kot cOpovTag To ToVTiKL e dElKTN "

o MmopoULLE VO UETAKIVHGOVUE KATAKOPDPA TOVTOYPOVO OAOL TO, OVTIKEILEVD, LLE TTOL-

TNUEVO TO TANKTPO KOl GUPOVTOG TO TOVTIKL [LE OEikTN +

e TomoBetdvtoc TO OEIKTN TOL TOVTIKIOV TAV® G° £val oNUELD, OV ELPUVIOTEL TO €1-

s T

Kovidio ™™= onuoivel 0T1 pe GHPGIHO TOL TOVTIKIOD TO onueio O kvndei opi-

-

-
[ ]
¥

Covtua, evd pe 0e0TEPO KMK ep@avifeTal To €1KOViOl0
GlLO TOV TTOVTIKIOV TO onueio Oa kKivnbel katakdpvea.

OV GNUAIVEL OTL PUE GLP-

o Mnopobe va exavapépovus 10 apyelo oTNV EVOPKTNPLO LOPPT TOL UE KAIK GTO

rf'_.l
gwoviow L=, dray Oélovue o kbfoc va emavéilel otny apyikn Tov Oon 1 oo-

vilwc oTay uia AS1Tovpyio Vol ToAD opyn i OEY HOC QAIVETAL KAVOVIKH.

Epyacio 1 Kdavte KMk oto kovuni «Xyetikég Oéoeig emmédwvy. BAénete éva tpi-
yovo ABI'. Kavte kMK 610 €0mTEPIKO TOV Tprydivov ABI. H enéktaon
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anePLOPIGTO TOL TPLYDOVOL Wag Oivel TV aicOnon ¢ £vvolog Tov emme-
d0V (Y10 EMOVAANYN KAVTE TAAL ODO KAIK 070 KOVUT «ZyeTIkéS Béoelg &-
TREOVY KOl TOAL KAIK 0T0 £0TEPIKO TOL TP1YcdXvov ABI). To eminedo
avtd B KaAoOuEe 610 €ENG “Paoiko emimedo . Tonobeteiote 10 deikTN

7 7 7 7 4 "‘1.2‘
TOV TOVTIKION TAve® 610 onueio B, ov epeavictel To eicovidio — #%==
i

KOAVTE KAIK OOTE Vo, ELPavioTel To ewkoviolo ¥ kol cvpete 10 onueio B
npog ta Thvew. Otaw to onueio B eivai koxkivo dev ovikel 6To opyiko Emi-
TTEOO T EV OTOY EIVOL UTAE EIVOL GHUELO TOV GPYIKOD ETITEOOD T. AMLIOVP-
yeiton véo eminmedo .

I. IIéoa onueia opilovv éva eninedo;

PN 1 A A 1 o1 | P PP PUPPPPRTPPPPR
Il. TTow Ta KOwd onpeio TV 600 emmEd®V;

ATTAVTINOT. o

Ili. Av ovopdoovue 10 GUVOLO TOV KOW®V CTUEI®V TOV 000 EMTESDV
“Toun”, 1L oMo etval 1 Toun TV 600 EMITESWV;

PN 1 A A 1 o1 | PP P PP PUPPPPRTPPPPR
Iv. Kdavte KAk oto onueio 4. Metd tqv maon g Kiviiong LETUKIVEISTE
10 onueio B mhvo — kdto. Topa ta enineda Aéue 0Tt elvor TapdAinAa.
SOUTANPDOGTE TOV OPICUO:
Opiouog: Avo erninedo Aéue ot1 eIvor mopaiinio uetald tovg oTay .....
V. Kdvte mdM KAk oto onueio A. Ano T epwtoslg il , IV courepai-
VouuE OTL (GLUTANPAGTE TNV TPOTOGT):
ADVO ETITEOC 1] v veevee et e e et et e e NEWVAL oo eev e

vi. Kadvte ki oto onueio I'. TTowa 1 oxetikn 0éon TV TOUdV TOV TTO-
POAAA®VY EMTEOMV KOl TOV EMUTEOOV TOV T TELVEL,

ATAVTINOT] — ALTIOAOYION: .oeeieiiiiiiieiiiiiiee ettt e e s sibre e

Epyacia 2 Kdavte KAk 610 kovuni «Xyetinés Oéoeic EvOciac — Emmédovy. BAénete
v evbeia &, n omoia opileton amd ta onueia 4, B. To onueio 4 sivan
onueio Tov apyoL emmedov T, v 10 onpeio B umopel va kivnbet ko
EE® amd 10 apyIKd eminedo.

I. Metokweiote ndvo oto eninedo (oplovtia) to onueio B. Ti cvume-
poivete Yo Ta onpeia g evbeiag &;

ATTEVTION. ittt e et e e s n e e s b e e e e anbe e e e anneee e e

Avaxoivrtiky MoOnon ue ypnon T.ILE.
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1. XVpete mpog ta mive To onpeio 4. Epeaviletonn evbeia &’ mov eivon
TapaAAnin g &. Exet kowva onueio n evbeia &’ pe 1o eninedo 7,
ATEVTINGOT — AUTIOAOYION: oottt ettt e st nnbee e

SOUTANPDOGTE TOV OPICUO:
Opicuog: Mio cvBeio Oa Aéue Ot1 eivar Topaiinin Tpog évo, emimedo
OTOW EIVOL ..ttt ettt ettt ettt be e e nbb e e saneesnne e

li. Xvpete mpog T mve to onpeio B. Tdpa gvbeia kot enimedo Exovv Eva
Kowd onueio, n evbeia Aéyeton TEUvovea TOV EMTEOOV KOL TO KOO
onueio Aéyetan enueio toutjs vBeiNG Kot TOL ETUTESOV.

Amd ti¢c meputtOoES, i1, 11T cupmEpaivovE OTL (GUUTANPDOGTE TNV TPO-
Ta0M):

Mio evOcio kot éva emimedo Eyovv:

Olrveeeieee st e e e et OTLOTE AEUE OTL wvvveviiiieeiiiieeiiiine e e esiineans
D OTIOTE AEME OTI v
e et OTIOTE AEMUE OTI v

Epyacia 3 Kdavte KAk 010 xovuni «Xyetinés Oéoeig 0vo EvBeimvy. I1ave oto emi-
ned0 7 vILapyovv 1 evbeia &, N omoia opiletar amd Ta onueia 4, B ko 1
evbeia &’, n onoia opileton amd ta onueia I', 4. Metaxiveiote to onueio

B (swovidio ~#*™=), 1§ 6moto dAho onpeio Oéhete, mdvw oto erminedo w,
v va QounBeite Tic oxetikéc 0€oelg 6v0 evBeldV TAV® G6TO EMinedo.

I. TTotec o1 oyetikég OEoelg dVO VOEIDY VM 67O ENinEdO;

ATTAVTINOT. i

L

Il. Kévte khk oto onueio B yio va epeaviotel o eikovidlo ¥ kot ovpete
npog o éve. Kévte KAk oto onueio B yio va epeovietel To 1koviolo

" o ovpete 10 onueio B de&ud — apotepd. [lpogoavdc avoka-

Admtovpe pia véa oyetikn 0€on tov 600 gubeimv. X véa avTr| oye-
TIKY] B€0m 01 gvBeiec ovoudlovror “asvufares”. Ynapyel eninedo mov
TePLEYEL TIC 000 gvbeieg; ZoUTANpP®OOCTE TOV OPIGUO:

Opiopog: Avo evlcics AEYovTar acOUPATES AV OEV ........ccccuvveeeeeen.

Avaxoivrtiky MoOnon ue ypnon T.ILE.
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Epyacia 4 Kdavte khik oto xovuni «l wvia Acvufarwv EvbOsicdvy. Mrnopeite va pe-

Epyacia 5

takwnoete ta onueia A , B , 4 , I' | va mepioTpéyete tov KOPo yio va
&xete KaAvTEPN ekOVa TV gvBeldv. Tnv gvbeia &’ avti Tov onueiov A
UTOPOVLE VO TN PEPOVUE OO 0TOL0ONTOTE onueio ¢ evbeiag & 1 TG
evbelag £’ 1 Tov emumédov 1 Tov YOpov. H yovia mov oynuatilovv ot gv-
Ociec &, &’ ovopdleton ywvia Ty dvo acvufatwyv evleimv.

I. ZOUTANPDOOTE TOV OPIGUO:
Opicuog: I'wvia 0v0 acvufatwv vlcimv sivai n ywvio mov onuUIOvP-
VEITOL OTOV .vviinveiiiee et esie s e ettt ne e e e e s e nne e

ii. Topete opiiovTia o onpeio B (sucovidio ~#™) méve ot podpn te-
Aeta. Topa 1 yovia tov 600 acOufatov evbeiwv givol opli. Zopete
YPNYOpQ TO TOVTiKL amd tuyaio onueio g 000vng doTe va apyicel M
TEPIGTPOPT TOV KOPOL, MOTE v elval opoth) 1 Yovia and KdOe omTikn
yovia. Kdvte KAk o€ tuyaio onueio g 006vng dote vo movoEL 1) TTe-
PLoTPOPN Tov KOPov. TVpete mal opldvtio o onueio B (skovidio

") kat TonoBeteiote T0 TAM Thve 6T podpn TELEl doTE N Yovio
TV 0V0 acLUPatev evbeidv lval opdny. Topa ot acOuPfateg evbeieg
ovoudlovtor opboyawvies n acoufdtmws kKdbetes. ZOUTANPOCTE TOV
0OpIoUO:

Opiouog: Ao acdufores evbeicg Aéyovior opBoymvies 1 acoufdTmws
KAOETES OTOV ooeeeee e

Kavte kA oto xovuni «Kabetotnra Evbeios — Emmédovy. Mnopeite

vo, petokwnoete ta onueia 4 , B , 4 , I' | K, O 1| va. weprotpéyere 10V

KOPO Y1 va £xeTE KOADTEPT EKOVA TOV ELOEIDBV KOL TOV YOVIDV.

i. ZOpete oplovrio to onpeio B (eovidio ~#* ™) mdve ot povpn Te-
Aeta. Tvmapatnpeite;

PN 1 A A 1 o1 | PP P PP PO UPPPRTOPPPR

I. Xt mepintoon avt Aéue 6t 1 evbeia & givarl kdBetn oto emimedo.
SOUTANPDOCTE TOV OPIGUO:
Opiouog: Mio. cvOeio. cival KAOETH 6E EXIMEOO OTAV ......cccvvveeeeennnn.

li. Zopminpoote v TpdTOON:

Avaxoivrtiky MoOnon ue ypnon T.ILE.
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Iv. ITow n oyetikn 0éon g evbeiag & pe Tig evbeieg &, &1
ATAVTNOT — AVTIOAOYINON: e

V. ZoumiAnpoote v TpdToon:

Lo vo. etvou pio evBeio kabetn o’ Eva emimedo apkel va eival

Epyacia 6 Kdavte KMk 610 xovuni «Amdoracy Lyuciov — Emaédoov». To €ubv-
ypopupo tunua d = BB’ Aéyeton amoctacny cnueiov amoé to eminedo.
OpOn mpofoin \| mpofoin B' onueiov B 610 eninedo Aéyetal 10 onueio
TOUNG TOV EMMEOOL UE TNV KAOETO amd to B 610 emimedo.
YOUTANPDOGTE TOV OPIGUO:

Opicuog: Anootaocn Zyuciov ano eminedo AEYETOL TO

Epyacia 7 Kdavte KAk oto xovuni «Andoetacy Ilopdiiniwv — Emaédwvy. To gv-
Ouypappo tunue d = BB’ Aéyetol andotacy TV Tapalinimy eETITEOWV.
SOUTANPDOGTE TOV OPICUO:

Opiouog: Anocrocny 600 Topdiinimy EMITESOV AEYETAL TO

Kielote Vv 16T00€M 00

Avaxoivrtiky MoOnon ue ypnon T.ILE.
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Evdewktikd ®vAro Epyaciag 2: Zroiyeio Ztepev cynudrmv
OVOLLOTETUMVULO: .evttieeeuiteeeiteeeeittteeeuteeessteessaseeesasseeesasaeesassaeesssseesansaeesanseessssseesnsseessnsseesnsnsses
TOEN — TMLLOL weeeetee ettt ettt e ettt e ettt e e et e e e etaeeesebeeesasbeeeessaeeenssaeeenssseesnsseeesseeeensseesennses
HLEPOLMVIOL: ettt e e et e e e e ettt e e e e e ssabaeeesesnbaeeeeensaeeaeennnnns

Kdavte khik 1 avtrypdyte Kot EMKOAANGTE GTOV QLALOUETPNTI TNG TPOTIUNONG GOG TO
URL.: https://www.geogebra.org/m/VS53MUA7

BA\énete 1dpopa oteped oynuato Kot To. OVOUATA TOVG. AVOADTIKA PE KATOo oo ouTd T

oynuota 0o acyoinbovue otic mapakdtw ceridec. Topa Ba yvopicovpue ta facikd ctoryeia
TOV GYNUATOV QVTAOV.
Kavte khik oto kovuni «Bdeoeigy. Ta avrikeipeva mov avafospnvouv Ayovtat fageig Tov
GTEPEOV.
Kavte khik ot0 xovuni «llapamicvpes ‘Edpesy. Ta avtikeipeva mov avafospnivouv Aéyo-
VIO TOPATAEVPES EOPES TOV GTEPEOD.
Kavte khk ot0o kovunt «llapamicvpes Axuésy. To aviikeipeva mov avaBosprvovy Aéyo-
VIOl TOPOTAEVPES OKUES TOV GTEPEOD.
Kavte khk 610 xovuni «Kopvpésrn. Ta avtikeipeva mov avafocsfrivouy Adyovtal kopopés
TOV GTEPEOV.
Kavte khx oto kovuni «llaparicevpy Empadaveiar. To 40poicpud tov opfoyoviov (tapai-
MAerinedo, kvPog, Tpiopa) 1| TOV TPIYOVOV (TUPAUIdR) 1| TOV GAA®V ETPAVEL®V (KOALV-
dpOC, KMVOC) TOL avVaocPNVOVY AmOTEAEL TV TaPATAEVPN ETLPAVELD. TOV GTEPEOV.

KAelote Vv 16T00EM 00

Avaxoivrtiky MoOnon ue ypnon T.ILE.
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Evdewktikd ®OAL0 Epyaciog 3. OpBoyavio Hapaiinieninedo - Kvfog
OVOLLOTETIDMVULLO: -ttt sireeesee et ssn e e e ne e e s e s mn e e s nn e e ann e e nne e e ne e e nnneennnis

TOEN = TILOL ettt e e s nn e e e e e
HLEPOLINVIO: 11ttt s st e s s e e e e s snnneeas

Kavte KAk 1 avtrypdyte Kot EMKOAANGTE GTOV QLALOUETPNTH TNG TPOTIUNONG GOG TO
URL.: https://www.geogebra.org/m/CTjKk5YD. BAénete éva ykpilo opiloviio emi-
1€d0, TO 0010 Ao €0 Kol 6T0 €ENG B TO amokaAovue “Baciko eximedoo”’, TOvV® GTO
omoio Ba OnpovPYOVVTOL O T GTEPEN AVTIKEILEVAL.

Epyacio 1 Kdavte khMx oto xovuni «dnutovpyior. opakolovbeite m dnovpyia
eVOG 6TEPEOL OV ovopaleton OpBhoywvio Tlapalinieminedo (yio exava-
Anyn kKavte 000 popég kAik ato koouri «Aqutovpyiar). Ol S0.6TAGELS TOV
opBoywviov maparinienuédov awcopeidvovtal amd ta onueio B, I, K
eEVO e o onueio 4 petakwveitonr OA0 10 TOPUAANAETITESO.
Vil. Zouminpoote Tov opioud:
OpBoyavio Hapalinieminedo ivolr 10 aTEPED TOV FNUIOVPYEL EVa..........

viii. X0pete ypriyopa 1o “Pooixo enimedo” mpog ta €l MGTE VoL apyiceL
Vo TEPLOTPEPETAL. T1 GUUTEPAIVETE Y10l TIG ATEVOVTL EOPEG KOl Y10l TIC
aKUES TOV 0pBOYWOVIOV TOPUAANAETITEOOV;

P N 110 1 (| PP PT T PTR

IX. Mg KAk névo 10 “Poocikd eniredo”’ GTOUUOTNOTE TV TEPIOTPOPT. V-
pete ta.onueia B, I', K dote o1 dwactdoeig u (unkog), o (rharog) ko

v (Dwog) va givan ioeg peta&d toug (m.y. u=nA=v=>06). T1 counepaivete

Y10 TIG OKUEG Kl TIG £0peC avToV TOV 0pHoY®VIOL TOPAAANAETITESOV);

PN 1 A A 1 o1 | PP P PP PO UPPPRTOPPPR

X. Avto 10 opBoydvio maparlinieninedo ovopdletal kK¥fog. TopumAnpo-
GTE TOV OPIGUO:

Kvfog Aéyeton 10 TOPOAANAETITEEOD TOD ..o

Epyacia 2 X0pete 1o onueio B, K dote ot dwotdoelg u (unxog), mh (tAdrog) Kol v
(dwog) va. glvan avioeg (m.y. u=5 , TA=6, v=7). Kavte KAk 610 KOLUTI
«Avarroyuar (ue KAk oTH TOVO POOH KAEIVEL TO OVATTOYUG, UE KAIK TOAL

Avaxoivrtiky MoOnon ue ypnon T.ILE.
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oty Tave faon avartdooetol). LOPETE T0 “Pooiko eximedo’’ MOTE va. Yi-
VEL KOTAKOPLQO.

Ymoloyicte to euPadd G moapdmAevpng Kot o eUPadd TS OAKNG
eMPAvELNG TOV 0pBoYOVIOL TOPAAANAETITESOV.

PN, e 1 o | RPN

XOpete 10 “Paoiko emimedo” ®oTE VA yivel mepimov oplovtio. Kévte
KMk ot Tévo Pdon tov, dote vo KAEIGEL To 0pBoy®dVIO TapaAinAe-
ninedo. [To1og o yevikdg TOTOC TOL EUPOOD TNG TOPATAELPNG KOl TOL
eUPadov TG OMKNG EMPAvVELNS TOL 0pBoy®VIOL TAPUAANAETITESOV;

ATTAVTINOT. o

Yvpete ta onueia I, K dote o1 dwotdoeic 4 (unkog), mh (mAdrog) ko
v (Dwog) va. eivan ioec peta&v tovg (m.y, u=ni=v=>5). Kavte khk ot
névo Baon wote va avartuydet o k0Pog. Av a=u=rA=v [lowog o yevi-
KOG TOTOC TOL EUPOdOV TNG OAKNG ETPAVELNG TOL KOPOV;

P N 1100 1 (| AP PTTPTR

Epyacia 3 Kdavte Khk o1 tdvo Bdon tov, dcte vo KAgiGEL 0 KOPoG. XVpeTE TOL OM-

ueio I”, K oote o1 dwaotdoeis u (unkog), m (rAdrog) kot v (dyog) va givol
avioec (.. u=5, tA=6, v=T7) , KvTE KMK 0T0 KOVUT «OyKoSH. LOPETE
10 “Paoixo exiredo” HOGTE va yivel KatakOpveo. BAémete Ta kovumid:

@ Eravaeopd otnv apywkn 0éon (Vyog = 0)

@ "Eva eninedo kdtm

> I'épiopa evoc emmédov pe KuPakio

&]'Eva eninedo Tave

.
PN 1 A A 1 L1 | A PP PO UPPPRTPPPPR

T oynua etvon 1o ABI'A Kot mo1o¢ Tumog divel 1o euPaddv tov;

XVpete 10 “Paoiko emimeoo” ®oTE vo, yivel opilovtio. Tomobeteiote O
Bélog Tov TOVTIKION v oto onueio B kol “poldpete” v mave
poOda TOL TOVTIKIOD MoTe va peyebuviet to oynua. Kavte KAk oto

KOV [_J [Tavo og kéBe teTpdywvo Tomobeteital Evag k0Pog K-
ung iong pe ™ povdda, ondte dnuovpyeiton Eva 0pHoydvVIo TOPaAAN-
Aeminedo.

Avaxoivrtiky MoOnon ue ypnon T.ILE.
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To winbog twv kvfwv ovoudletar 6yKog oL 0phoywVviov Topotinleni-
TEOOD.

li. Kavte khx oto xovuni =3 1 OTO KOLT M uéypt va. “yeuicovv”
apKeTEC oelpéc pe KuPdxia (m.y. 7 ogpég). Ilowa didiotacm Tov opbo-
YoOVIOL TOPUAANAETITEOOD EKPPALEL TO TANO0G TV GEPOV TOV K-
Bwv; [Totog yevikd o TOTOG oL divel Tov dyxoe tov opboywviov mopai-
AInAemmédov;

ATTAVTN O .

Iv. ITowog yevikd o TOmog mov divel Tov dyko tov ophoywmviov TopaAinie-
TEOOL GE GYECT e TO UPadd ¢ faong Tov;

PN 1 A A 1 Lo | TSP POPPPPRTPPPPR

V. Zopete 10 onueio I' dote o1 dacthoeis p (wixog), ml (whdrog) vo. givo

{oec petaéh Tovg kot motote To kovumi L, dote kat to v (Dyog) va
yivel ico pe u xou A (m.y. a=u=rA=0v=>3). Ilolog yevikd o TOTOG OV
divet tov 6yko tov Kifov;

PN 1 A A 1 Lo | PO POPPPPRTPPPPR

KAelote v 16to0elida pe to apyeio IHapalinleminedo.

Avaxoivrtiky MoOnon ue ypnon T.ILE.
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Evoewtikd ®oAlo Epyaciog 4. Ilpicua

OVOLLOTETIDMVULLO: ..ttt sitee sttt sse e s e s e e ne e e n e e s nn e e s nn e e s e e e e e ne e e nnneennnis

TOEN = T O ettt e e s nn e ne e
HLEPOLINVIO 1ttt e e s e e e s snnneeas

Kavte KAk 1 avtrypdyte Kot EMKOAANGTE GTOV QLALOUETPNTH TNG TPOTIUNONG GOG TO
URL.: https://www.geogebra.org/m/MpnxVj65

Epyacia 1

Epyacio 8

Epyacia 2

Kavte Khik 610 xovuni «dguiovpyior. Epgovifovtal To KOOUmLA:

M Enavagpopd otn Bdom tov mpicpotog

LE] ‘Evapén kivnong

9
n

KOl O OPOULENS mov KaBopilel To TANOOC TV TAELPDOV TOL KOVOVIKOV
TOAVY®VOV, ToV Ba eivar 1 fAcT TOL KAVOVIKOV TPIGLATOC. ZVPOVTAG TO
onueio “A” avéopeldveTar  TAELPEA TOV KOVOVIKOD TOAVY®DVOUL.

XVpete 10 “Paoixo emitedo ” O®OTE VA YIVEL KOTAKOPLPO. XVPETE TO ONUELD
TOL Opopéa “N” Yo v avEOUEIMGETE TO TANDOC TV TAELPDOV TOV KOVO-
VIKOU TOAVYDVOUL (.Y, deKdywvo) mov Ba etvon fAcm Tov VIO KATAGKELT
oTEPEOV. XVPETE T0 “Pooiko emimeoo” ®GTE vo. yivel mepimov oplovTio.
Kavte khk oto xovuni L] [TapakorovBeite ) dnovpyia evog ote-
peoV OV OVOUALETOL Kavovikd mpicua (Y10, ELOVAANYN KOVTE KAMK GTO

Kovumi L] KOl LETA KAK GTO KOV L]) XVpovtog o onueio “K” av-
EOUELDVETOL TO VYOG TOL KAVOVIKOD TTOAVYADVOV. .

I. ZOUTANPDOCTE TOV OPIGUO:
Hpicua civai 10 GTENPED TOV SHUIOVPYEL EVOL ..o

OTOY KIVELTOWL «ovvveeeeeeeeeeeeeeeeeeeetase e seeaass s ssetaseenseenaseenss st sesnsesnasennsesnesennreennees

Kdvte KAk oto kovpuni «Avarroyuar. Kdvie KAk 610 Kovpmi u (ue
KMK TdAM 670 KOovuTmi L] KAEIVEL TO 0TEPED KOl UE KATK GTO KOV L_J

OVOTTOOOETOL TOAL).

I. Av 4, givar n Thevpd tov Kovovikod Tolvydvov (fden tov mpicuo-
10G), Bpeite Tov TOTO TOL EUPAOOD TNG TAPATAELPTG EMLPAVELNS TOL
npicuotog pe Paon v - ywvo.

ATTAVTIOT]. i
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Il. Av Egto eufado g faong tov tpicpatoc, Bpeite tov Tomo TOL gpfa-
d0V 10 guPadd TNG OAKNG EMPAVELNS TOV TTPioUATOC e Paon v -
YOVO.

PN, e 1 o | RPN

Epyacia 3 Kdavte KAk 610 kovuni «Oykogy. XOpete 10 onpeio tov dpopéa “n” yo
Vo EOUEIDTETE TO TANB0C TV €dp®dV ToL 0pBoY TTpicpatog (T.y. dwde-

Kayoviko). Kavte khk 6to kovumi L_] To npiopa dapepileron o opOa
TPLYOVIKA TtpicpoTa Kot Hetd ta ophd tprymvikd mpicpato tomodeTovvat
£TG1 OGTE VA, ONULOVPYHGOVV YVAOGTO GTEPED.

I. Xe 1L eldovg oteped petaoynuatiCeton To opho mpicua,
PN 1 A A 1 o1 | PP U PP PUUPPPTTRPPPR

Il. Tioyéon érovv ta eufadd tov Pacewv TV 600 GTEPEDV;
P N 1100 1 (| AP PTTPTR

lii. Tuoyéon &xovv o1 OYKoL TV dV0 GTEPEDV;
ATTAVTINOT. et

Iv. Tlotog o THmog mov divel Tov OYKO TOL TPIGUATOC;
PN 1 A A 1 o1 | PO PP PO UPPPTTPPPPR

KAelote Vv 1o6t00elida pe to apyeio Hpicua.

Avaxoivrtiky MoOnon ue ypnon T.ILE.
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Evdewktikd ®OALo Epyaciog 5: Kvidwvdopog

OVOLLOTETIDMVULLO: -t sieee st eesee et s e s s e s e ne e e s e e s nn e e s nr e e ann e a e e e ne e e nnneennnas

TOEN = TILOL ettt e e nnn e s e e e ne e
HLEPOLINVIO: 1ttt e s s b e e e e s snbneeas

Kévte kik oto URL: https://www.geogebra.org/m/WPgPdCDA

Epyacio 1 Kdavte khMx oto xovuni «dnutovpyion. opakolovbeite t dnovpyia
evog otepe0y Tov ovopaleton Kodwwdpog (Yo emovainyn KAvte 00O (po-
PEC KAIK 610 Kovumi «dnutovpyiorn, copete to onueio A kot K yuo vo ov-
Eoperdoete TV axtiva TE fAcNC KoL TO VYOS TOL KVAIVOPOL avTicToya).

I. ZOUTANPDOOTE TOV OPIGUO:
Kv21vopog cival to a1eped mOD ONUIOVPYEL EVOL ...vvveiiieeii e

Epyacia 2 Kdavte KAk 6to kovuni «Avarxroyuar. llapakorovbeite to dvorypna Tov
KUAIVOpOL ot emimeda YEWUETPIKA oynuota amd To omoia eivol Koto-
GKEVOGLEVOG.

I. Tioynua gival n Topdmievpn ETPAVELD, TOV KVAIVOPOV KO TOLES Ol
dl0lGTAGELG TOV;

PN 1 A A 1 o1 | P PP PUPPPPRTPPPPR

Ii. ITolog o TOmog ToL EUPadOV TG TAPATAELPNG EMPAVELNG TOV KLAIV-
dpov;
PN 1 A A 1 o1 | PO PP PO UPPPTTPPPPR
lii. ITotog o TOmO¢ TOL EUPadOV TG OAIKNG ETIPAVELNS TOV KUAIVOPOU;
ATTAVTINOT ot

Epyocia 3 Kavte Kk oto kovuni «Oykos». Ilapakoiovbeite eyyeypauuévo otov
KOAWVOPO TTPic TOV 0TTO10V TO TANDOC TV EOPDV TOL AVEAVEL ATEPIOPL-
oTa.

I. TToto o TeEMKO ATOTELEG O, TG ATEPIOPIOTNG OVENGNC TOV EGPOV TOV
KLALVOpO;
ATTEVTION. ettt e s e e s b e e e b e e e e st e e e e ann e e e e e
ii. TTotog 0 TOmOG OV divel TOV OYKO TOL KLAIVOPOL GE GYEGT LE TO ELL-
Baodd g Pdong Tov;
ATTAVTINOT]. it nnas

Kielote v 16T00EM 00
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Evoewctikd ®oAro Epyaciog 6. Kwvog
OVOLLOTETIMOVULLO: 1vvtteeiuttieteeeaitaeteesasitssesesssstsseaeessssseeeeesasbbbe e e e s s sbbeeeessnsbbeeeeeaansbeeeeesannneeeas
TAEN — T LLOL 1ottt e et e et e e st b e e e bt e e e snbaeeennnneeeas
HLEPOIMVIOL: 1t

Kdavte khik 1 avtrypdyte Kot EMKOAANGTE GTOV QLALOUETPNTI TNG TPOTIUNONG GOG TO
URL: https://www.geogebra.org/m/sQHtdhP8

Epyocia 1 Kavte KMk oto xovuni «dnutovpyiorn. Iopaxoiovbeite 1t onuovpyia
evOg otepeoV mov ovopaleton Kavog (Yoo emavaAnyn kavte 000 POPES
KMK 010 Kovuni «dngutovpyior, cOpete ta onueio 4 kor K yia vo avéo-
LELDOETE TNV 0KTivo TNE Pdong Kot To KOG TOL KOVOL avTIGTOLY0).
I. ZOUTANPDOGTE TOV OPIGUO:
Kvog eivai 10 0TEPED TOV ONUIOVPYEL EVOL .ovvveeeiiie e i eiiie s

Epyacia 2 Kavte KAk 6to kovuni «Avarxroyuar. llapakorovbeite to dvoryplo Tov
KMOVOV GTO, EMIMEN YEOUETPIKA GYNLLATO OO TO OTTO10 Eival KATOGKEV -
GUEVOC.
I. Tioynuo eivol 1 Topamlevpn ETPAVELL TOV KOVOD;
PN 1 A A 1 o1 | PP P PP PUPPPPRTPPPPR

Ii. ITolog o TOmog ToL EUPadOV THG TAPATAEVPNC EMPAVELNG TOV KOVOD;
P N 110 1 (| PP PT T PTR

lii. ITotoc o TOTO¢ TV EUPadOV TNG OAIKNG EMIPAVELNS TOV KOVOD;
ATTAVTINOT ot

Epyacio 3 Kdavte kKhk 1o xovuni «Oykogy. [lopaxorovbeite T dnpovpyio KoAiv-
dpov e NV 1010 aktiva fAcng Kot TO 1010 VYOG LE TOV KOVO, TO O10.00) KO
YEWGHO, LE VYPO TOL KAOVOL KO TO AOEGLUA TOV GTOV KUAVOPO UEYPL VO,
YEMGEL TANPWOS O KOAVOPOG,.
I. TTotog o TOmog mov divel TOV GYKO TOL KOVOV;
ATTAVTINOT]. et

Ii. TTotog o tHmog mov divel Tov GYKO TOL KOVOL € GYECT UE TO EUPadO
g Pdong Tov;
ATTEVTION. ittt e et e e s b e e e s e e e e anbe e e e anne e e e e

Kielote v 16T00€M00.
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